



alzheimer home

člen skupiny Penta Hospitals

alzheimer home – S láskou jako doma



Výroční zpráva
společnosti ALZHEIMER
HOME GROUP s.r.o.
za rok 2023

Úvodní slovo ředitelky



Rok 2023 byl pro domovy ALZHEIMER HOME dalším z významných milníků. Výrazné posílení sítě upevnilo společnosti pozici největšího poskytovatele sociálních pobytových služeb v České republice. Otevřeli jsme Centrum následné péče Praha, které jako první naše zařízení úspěšně propojuje následnou a sociální péči. Otevřeli jsme nový domov v Nepomuku na Plzeňsku i v Chelčicích u Vodňan. Úspěšně jsme dokončili rekonstrukci domovů Loucký Mlýn a Prácheň. Síť posílily domovy v Lázních Bohdaneč, Slavkově u Brna nebo v Sychrově a Minkovicích.

Velký důraz se v uplynulých měsících kladl především na kvalitu služeb a její standardizaci. Další z domovů tak prošly akreditací nezávislé autority SAK. Pokračovala integrace služeb zdravotnických zařízení Penta Hospitals a Ambulance Penta do domovů ALZHEIMER HOME. Díky tomu jsme dokázali nastartovat plošný screening očních onemocnění a vad mezi seniory v našich domovech. Dokázali jsme do domovů přinést také péči stomatologů, psychiatrů a dalších odborníků, kteří významně přispívají ke zvýšení kvality života našich klientů.

Zároveň naše domovy prošly proměnou vizuálního stylu. Domovům nově dominují pestrobarevná trička zaměstnanců s cílem usnadnit orientaci klientům i jejich rodinným příslušníkům. Dále jsme posilovali terapeutickou práci a investovali jsme také do vzdělávání zaměstnanců. To vše s cílem dál zkvalitňovat péči o obyvatele našich domovů. Zároveň jsme se stali hlavním partnerem snímku Tancuj Matylde s Karlem Rodenem a Reginou Rázlovou v hlavních rolích. Námětem filmu je Alzheimerova choroba a její dopady na rodinu hlavních hrdinů.

Rok 2023 kladl na zaměstnance sítě ALZHEIMER HOME velké nároky. Překonali jsme řadu překážek. Dokázali jsme společně znovu zvýšit laťku kvality a bezpečnosti poskytovaných služeb, a často dokonce nově definovat standardy v sociálních službách. A za to si všichni zaslouží obrovský dík.

Mgr. Barbora Vaculíková, MBA
Generální ředitelka Penta Hospitals CZ

Identifikační údaje společnosti ke dni 31. 12. 2023

Obchodní firma: ALZHEIMER HOME GROUP s.r.o.
Zápis v obch. rejstříku: Městský soud v Praze, C 233694
Sídlo: Urešova 1757, 148 00 Praha 4 – Kunratice
Identifikační číslo: 03555810
Právní forma: společnost s ručením omezeným
Předmět podnikání: Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor
Statutární orgán: Mgr. Barbora Vaculíková, MBA
MUDr. Václav Jirků



Obsah

Identifikační údaje společnosti ke dni 31. 12. 2023	2
Charakteristika společnosti	4
Události v roce 2023	4
Aktivity v oblasti pracovněprávních vztahů	6
Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí	6
Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje	7
Organizační složky v tuzemsku a zahraničí	7
Účetní závěrka za rok 2023	8
Předpokládaný vývoj společnosti v roce 2024	8
Pobočka nebo jiná část obchodního závodu v zahraničí	9
Skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni	9

Charakteristika společnosti

Společnost ALZHEIMER HOME GROUP s.r.o., člen skupiny Penta Hospitals CZ, se zabývá pronájmem a správou pronajatých nemovitostí, také provozuje síť restaurací, které zajišťují stravu pro zaměstnance Domovů se zvláštním režimem, Domovů pro osoby se zdravotním postižením a Domovů pro seniory.

Penta Hospitals CZ, s.r.o. je součástí nadnárodního holdingu Penta Hospitals International, který provozuje ve střední Evropě desítky nemocnic a ambulantních zařízení. Zastoupení má

v České republice, na Slovensku a v Polsku. Penta Hospitals International je součástí portfolia Penta Investments, středoevropské finanční skupiny, která byla založena v roce 1994. Ta se v současnosti zaměřuje na dlouhodobé investice v oblasti zdravotnictví, finančních služeb, maloobchodu, výroby, médií a realitního developmentu.

Události v roce 2023

V prvním čtvrtletí roku 2023 byl otevřen gastro provoz v Chelčicích. Byl dokončen projekt gastro, ve kterém byla zvýšena kapacita některých provozů a doplněna o moderní technologie. Některé provozny byly zrušeny a sloučeny s ostatními z důvodů zvýšení efektivity.



Aktivita v oblasti pracovních vztahů

Společnost svoji činnost zabezpečuje vlastními zaměstnanci, pro které pravidelně zajišťuje odborná školení v rámci profesního růstu. V roce 2023 bylo ve společnosti průměrně 137 zaměstnanců (HPP).

Spokojenost a motivovanost zaměstnanců měříme formou dotazníkové studie. V roce 2023 proběhlo druhé dotazníkové šetření i v zařízeních ALZHEIMER HOME GROUP, kterého se zúčastnilo 87 % všech zaměstnanců.

Aktivita v oblasti ochrany životního prostředí

Společnost dodržuje veškeré platné legislativní předpisy vztahující se k ochraně životního prostředí vyplývající z typu provozovaných podnikatelských aktivit. Jedná se zejména o nakládání s odpady. V rámci konsolidace dochází k digitalizaci jednotlivých vnitřních procesů, a tedy ke snížení ekologické zátěže.

Aktivita v oblasti výzkumu a vývoje

Společnost ALZHEIMER HOME GROUP s.r.o. nemá vlastní výzkum a vývoj a ani žádné výdaje s tím spojené.

Organizační složky v tuzemsku a zahraničí

Společnost nezřídila v tuzemsku ani v zahraničí žádnou organizační složku.

Účetní závěrka za rok 2023

Účetní závěrka za rok 2023 je nedílnou součástí výroční zprávy.

Předpokládaný vývoj společnosti v roce 2024

V roce 2024 je plánován další rozvoj v oblasti pronájmu a správy pronajatých nemovitostí, stejně tak v oblasti provozu restaurací. V druhé polovině roku bude otevřen nový gastro provoz včetně restaurace v Ostravě.

Pobočka nebo jiná část obchodního závodu v zahraničí

Společnost Penta Hospitals CZ, s.r.o. nemá pobočku nebo jinou část obchodního závodu v zahraničí.

Skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni

Významné události jsou popsány v příloze účetní závěrky.

V Praze dne 31. května 2024

Mgr. Barbora Vaculíková, MBA, jednatel

MUDr. Václav Jirků, jednatel



alzheimer home

člen skupiny Penta Hospitals

www.alzheimerhome.cz